

# 区市场监管局：“三送”活动获点赞

自“三大一实干”活动开展以来，区市场监管局一批批干部走基层，一件件民意记心头，带着实实在在的帮扶措施，帮助企业解决难题、送去温暖，辛勤付出得到了一致的肯定和好评。

## 上门送技术，精准发力解难题

“我们企业这次能通过省级标准化项目考核验收，多亏了市场监管局的同志长期以来对我们工作的指导。”江苏华德机械有限公司负责人说。该项目从立项落地到实施成果转化，整整花了三年多时间，期间金坛市场监管局一直想企业所想、急企业所急，主动上门为企业排忧解难，利用标准化操作帮助他们解决了

生产制造过程中产品质量不均衡问题。

常州华德机械有限公司此次通过的超低温球墨铸铁技术不仅为企业增加了效益，降低了成本，更重要的是提高了生产制造加工过程中的产品质量稳定性，增强了企业的市场竞争力。为帮助企业全过程制订、实施标准化，助推该项目顺利通过专家验收，金坛市场监管局工作人员多次走访企业，现场对企业进行业务指导，帮助其建立了一套完整的标准体系涵盖了从生产、制造、管理到销售等各个环节。经过双方努力，去年11月，该项目经企业主动申请，以优秀的成绩顺利通过省级标准化专家小组核查验收。

## 上门服务，深入群众知需求

“近年来，随着医疗科技水平的快速发展，各种先进的医疗计量器具种类越来越多。比如，我们常见的血压计、心电图机、温度计等都属于医疗计量器具，可以说，医疗计量器具测量值的准确与否，直接关系到医疗质量甚至人民的生命安全。”市场监管局相关负责人介绍。

如果基层医疗机构的医疗计量器具得不到检定，长期“带病”工作，就有可能导致医疗诊断“看不准”的情况发生，对基层百姓的就医安全将产生不利的影响。

大走访活动就是要摸实情、寻实策、办实事。根据走访群众的要求，区市场监管局去年共免

费检定血压共计1316台，其中便民服务免费检定维修412台。

## 上门送知识，温暖人心赢点赞

为加强学校食品药品安全知识，增强学生的食品安全意识和自我防护能力，区市场监管局帮扶人员走进区花山国防训练中心开展知识宣传活动。

他们向全校师生介绍了食品安全、药品安全等方面的有关知识，重点在食品添加剂和保健食品方面，结合实物向全校师生进行科学解读。互动现场，结合展板内容，帮扶人员对部分日常生活中消费量大的食品做了预警提示和预防食物中毒知识的宣传，并且给学生发放《食品药品安全手册》、《新食品安全法详

细解读》，讲解了食品安全相关法律法规。

通过活动让学生们认识到食品药品安全的重要性，提高他们的安全意识，从而形成监管部门与学校携手共建安全环境的良好校园氛围，为构建食品安全“共享共治”格局进一步夯实基础。

市场监管局工作人员表示，今后他们将多探索这样的活动，让孩子们从小就树立正确的食品安全观。

办好群众切身利益的事是大走访的出发点和落脚点。区市场监管局将不断总结大走访工作成效与经验，尽他们的所能确保做到件件有落实、事事有回音，让企业和百姓少一些烦心事、多一些幸福感。 左玲 陈锐



近日，我区一些志愿者深入敬老院和孤寡老人家中，为老人们洗头、洗衣服和打扫卫生，使他们感受到暖暖的春意。

蒋建君 王惠霞 文/摄

## 指前镇邀请爱心企业走进道德讲堂

本报讯 4月13日上午，指前镇园区妇联副主席、常州市卿卿针织厂女工部主任徐芹受邀走进道德讲堂，与指前镇妇女工作者、党员干部代表及园区企业妇女代表共同分享企业爱心故事。

常州市卿卿针织厂是一家集染整、印花、绣花、成衣生产于一体的一条龙服装生产企业，产品主要出口到美、日、韩、澳及一些欧洲国家，年出口服装1100万件以上，年出口销售4.8亿元以上。

每逢节日，常州市卿卿针织厂都会组织开展关爱妇女儿童、

帮扶贫困家庭的爱心活动，为留守儿童、单亲母亲、两癌患病妇女、贫困家庭送去真情关怀。公司每年不定期安排在职女职工组织妇科体检，组织她们外出参观学习及庆祝各类活动。

一个优秀的企业不仅要追求卓越的业绩，更要用仁爱与至善帮助他人、服务社会。

最后，在场代表纷纷发表感言，为常州市卿卿针织厂的爱心善举点赞。

吴江俊



## 金晟集团购买7台空调送白塔敬老院

本报讯 近日，区法院院长宋文良带着金晟集团有关同志看望金城白塔敬老院，金晟集团同时送上7台挂壁式空调并组织专人安装调试。

白塔敬老院院长王小凤说，宋文良院长曾多次组织区镇人大代表为白塔敬老院送衣送物，目前，老人身上的衣

帽、鞋全由白塔村企业人大代表和波士曼赞助。此次，金晟集团拿出2万多元购买7台空调，目前该院每个房间都有了空调。由于容量和线路问题，金晟集团雇佣的安装团队还对线路进行重新铺设，使用电安全系数达到规定要求。

薛惠芳 汤汉华

## 春风社区：关爱空巢老人 志愿者在行动

本报讯 4月12日下午，小红妈爱心社、啄木鸟益工社、心灵驿站心理室等志愿者在春风社区开展关爱空巢老人活动。

活动从破冰游戏环节开始，心理师通过组织老人帮助别人按摩、捏耳、捶腰等游戏，让大家在轻松愉快的氛围中放松身体，减少陌生尴尬。

在热烈讨论中，主持老师和志愿者们也加入进来，组长介绍组员，尽管说名字时笑话百出，但老人们的熟悉程度在不断加强。在接下来的倾诉活动中，老人们刚开始还是有点抗拒，纷纷表示自己没有一点烦恼，但是随着心理师的引导，老人们进入了沉思，开始低头写下自己的烦恼，大家

纷纷开展讨论，场面十分热闹。

最后进行的是放松游戏，通过不对称体操和手指游戏，提高老人思维反应速度，健脑益智。老人们在快乐的游戏氛围中收获满满。看着老人们幸福的笑容，志愿者们也由衷地感到开心，真正地体验到了“赠人玫瑰、手留余香”的快乐！

沈灿军 孙婷

“讲文明 树新风”公益广告

文明中国 礼仪之邦

### 江苏省未成年人基本文明礼仪规范之 言谈之礼



作者：何雅雯 杨文琴

中共常州市金坛区委宣传部 常州市金坛区文明办 宣